

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ  
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  
(ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького)

НАКАЗ

---

Про призначення  
кураторів

Згідно з положенням «Про куратора академічної групи»  
Львівського національного університету ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С.З. Гжицького від 24 лютого 2010 р.

**НАКАЗУЮ:**

**П. 1.** Призначити кураторами академічних груп студентів 1 курсу  
факультету ветеринарної медицини на 2024-2025 навчальний рік:

1-2 п/групи – доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної  
діагностики Приступу О.І

3-4 п/групи – старшого викладача кафедри епізоотології Руденко О.П.

5-6 п/групи – асистент кафедри епізоотології Мартинів Ю.В.

7-8 п/групи – доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної  
діагностики Рій М.Б.

9-п/групи доцента кафедри фармакології та токсикології  
Леськів Х.Я.

11-12 п/групи –доцента кафедри БЖД Камрацьку О.І.

**П. 1.** Призначити кураторами академічних груп студентів 2 курсу  
факультету ветеринарної медицини на 2023-2024 навчальний рік:

1-2 п/групи – доцента кафедри нормальної та патологічної морфології і  
судової ветеринарії Демус Н.В.

3-4 п/групи – доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної  
діагностики Зінько Г.О.

5-6 п/групи – доцента кафедри доцента кафедри мікробіології та  
вірусології Семанюк Н.В.

7-8 п/групи – асистента нормальної та патологічної морфології і  
судової ветеринарії Бліщ Г.І.

9-10 п/групи доцента кафедри акушерства, гінекології та біотехнології  
відтворення тварин ім. Г.В. Звереві Кацарабу О.А.

11-12 п/групи – Асистента кафедри хірургії Івашків Б.Б.

13- п/групи — доцента кафедри паразитології та іхтіопатології Соболту А.Г.

14 п/група-асистент кафедри фармакології та токсикології Солтис М.П.

15 п/група доцента кафедри мікробіології та вірусології Семанюк В.І.

**П. 2** Призначити кураторами академічних груп студентів 3 курсу факультету ветеринарної медицини на 2023-2024 навчальний рік:

1-2 п/групи – доцента кафедри нормальної та патологічної морфології і судової ветеринарії Данкович Р.С.

3-4 п/групи – доцента кафедри мікробіології та вірусології Яремко О.В.

5-6 п/групи – доцента кафедри паразитології та іхтіопатології Тафійчука Р.І.

7-8 п/групи – доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики Щербатий АІ..

9-10 п/групи – професора кафедри нормальної та патологічної морфології і судової ветеринарії Тибінку А.М.

11-12 п/групи – доцента кафедри нормальної та патологічної морфології і судової ветеринарії Шкіль М.І

13-14 п/групи асистент кафедри епізоотології Гута З.А.

15-16 доцента кафедри нормальної та патологічної морфології і судової ветеринарії Присяжнюка В.Я.

**П. 3** Призначити кураторами академічних груп студентів 4 курсу факультету ветеринарної медицини на 2023-2024 навчальний рік:

1-2 п/групи – доцента кафедри хірургії Цісінську С.В.

3-4 п/групи асистента кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С.В.Стояновського –Сліпокуру О.І.

5-6 п/групи – доцента кафедри паразитології та іхтіопатології Сварчевського О.А.

7-8 п/групи –доцента кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С.В.Стояновського –Колотницького В.А.

9-10 п/групи –доцента кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С.В.Стояновського –Коломієць І.А.

**П. 4** Призначити кураторами академічних груп студентів 5 курсу факультету ветеринарної медицини на 2023-2024 навчальний рік:

1-2 п/групи – доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики Личука М.Г

3-4 п./групи – доцента кафедри паразитології та іхтіопатології  
Прийму О.Б.

5-6 п/групи -. доцента кафедри хірургії Дудчака І.П.

7-8 п/групи – доцента кафедри хірургії Назарука Н.В.

9-10 п/групи – доцента кафедри фармакології та токсикології  
Васіва Р.О.

11-12 п/групи – доцента кафедри фармакології та токсикології  
Харіва І.І.

14-15 п/групи – доцента кафедри мікробіології та вірусології  
Кулябу О.В.

**П. 5** Призначити кураторами академічних груп студентів 6 курсу факультету ветеринарної медицини на 2023-2024 навчальний рік:

1-2 п/групи – доцента кафедри акушерства, гінекології та біотехнології  
відтворення тварин ім. Г.В. Зверєвої Каву С.Й.

3-4 п./групи – асистента кафедри акушерства, гінекології та  
біотехнології відтворення тварин ім. Г.В. Зверєвої Івахів М.А.

5-6 п/групи – доцента кафедри фармакології та токсикології  
Слободюк Н.М.

7-8 п/групи – доцента доцента кафедри фармакології та токсикології  
Винярську А.В.

9-10 п/групи – старшого викладача кафедри нормальної та патологічної  
морфології і судової ветеринарії Лемішевського В.М.

11- п/групи – старшого викладача кафедри нормальної та патологічної  
морфології і судової ветеринарії Костинюк А.К.

В. о. ректора

Іван Парубчак

Візи:

Декан факультету

ветеринарної медицини

Ю.С.Стронський

Провідний юрисконсульт

В.Ю. Кравець

Підготував

Заступник декана

доцент

Р.М.Івашків